

ЗАБЫТЬ НЕЛЬЗЯ, ПОМНИТЬ НУЖНО....

30 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ

Всем, кто клеймён был статьёю полсотни
восьмою,
кто и во сне окружён был собаками, лютым
конвоем,
кто по суду, без суда, совеща́нем особым
был обречён на тюремную робу до гроба,
кто был с судьбой обручён кандалами,
колючкой, цепями,
им наши слёзы и скорбь, наша вечная
память!

Боль по отцам
не проходит с годами
Как вспомнишь,
так сердце опять защежит.
В мире все тленно,
нетленна лишь память.
Ее для потомков
пусть каждый хранит...



Пусть равнодушие, рознь, ненависть, подозрительность и
страх никогда больше не победят в нашей истории!